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Avvertenze generali per
I'installatore

Leggere attentamente le istruzioni
prima di iniziare [Iinstallazione
ed eseguire gli interventi come
specificato  dal costruttore. e
L'installazione, la programmazione,
la messa in servizo e la
manutenzione  devono  essere
effettuate da personale qualificato
ed esperto e nel pieno rispetto
delle normative vigenti. ® Prima di
effettuare qualunque operazione di
pulizia, manutenzione o sostituzione
di parti, togliere I'alimentazione al
dispositivo. e Il prodotto deve essere
destinato solo all’'uso per il quale &
stato espressamente studiato e
ogni altro uso & da considerarsi
pericoloso. ® Il produttore non puo
essere considerato responsabile
per eventuali danni causati da usi
impropri, erronei ed irragionevoli.
A\ Se il dispositivo non & alimentato
da quadro CAME, assicurarsi che
I'alimentazione fornita al dispositivo
sia provvista di limitazione in corrente
non superiore a 1,5 A.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell'ambiente
I'imballaggio e il dispositivo alla fine
del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo
le norme vigenti nel paese di utilizzo
del prodotto. | componenti riciclabili
riportano simbolo e sigla del materiale.
| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE
IN QUESTO MANUALE SONO DA
RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA
IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA
OBBLIGO DI PREAWISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE
INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Descrizione
SELT2BDG Selettore a tastiera
BUS CXN da incasso, 12 tasti, con

retroilluminazione blu. Colore grigio,
RAL7024.

Dati tecnici

MODELLI  SELT2BDG_
Potenza (W) 0,6
gg;r)ente assorbita 40
demgopy 205
Grado di protezione 54

(IP)
Classe di isolamento Il

Descrizione delle parti &Y

© Contenitore

© Guarnizione

© Telaio frontale

@ Vit UNI6955 3.9 x 19

© Gommino di tenuta

@ Coperchio di protezione della
scheda

@ Tastiera

© Copertura frontale

© LED di segnalazione stato

Dimensioni @
Installazione

Le varie tipologie di collegamento
di pitr selettori sono indicati nel

manuale di installazione del quadro
comando.

Configurazione BUS

A\ Si raccomanda I'utilizzo di un
cavo FROR 2 x 0,5 mm con lunghezza
max. 50 m dalla scheda elettronica.

Non utilizzare un cavo
schermato.

Collegare il selettore sul morsetto BUS.
E possibile collegare fino a un max. di
7 selettori BUS (a tastiera, transponder,
bluetooth o a chiave).

Se nell'impianto sono collegati

piul selettori BUS, impostare un
indirizzo univoco, per ogni selettore,
utilizzando i DIP 1 2 3. Vedi figura .

A\ Se due selettori hanno lo

stesso indirizzo sul BUS, la
retroilluminazione si accende di rosso
lampeggiante.

Configurazione R800 -
S0002M/P - S0001/2/4

A\ Si raccomanda I'utilizzo di

un cavo FROR 2 x 0,5 mm con
lunghezza max. 30 m dalla scheda
elettronica.

Collegare il selettore sui morsetti
A-B.

Posizionare i DIP 1 2 3 in OFF. Vedi
figura @.

Numero di selettori collegabili

RB00 / ON 2
SO002M  OFF 3
RBOOV2/  ON 4
S0002P OFF 4
$0001 / ON 0
$0002 /

S0004 OFF 2

Retroilluminazione selettore

Configurazione R800 -
S0002M/P - S0001/2/4

Posizionare il DIP 4 in ON per attivare
la retroilluminazione del selettore.

Configurazione BUS

Posizionare il DIP 4 in ON per
attivare e regolare I'intensita della
retroilluminazione del selettore.
Procedere nel seguente modo:

- premere il tasto (#) per 5 secondi;
- premere il tasto (1) per

attivare I'intensita minima di
retroilluminazione, tasto (2)

per attivare I'intensita media di
retroilluminazione (default) o tasto (3)
per attivare I'intensita massima di
retroilluminazione;

- ripremere il tasto (#) e attendere il
segnale acustico per conferma.

Posizionare il DIP 4 in OFF per
disattivare la retroilluminazione

0 attivare I'accensione di
retroilluminazione per 3 sec. dopo
aver premuto un tasto.

Procedere nel seguente modo:

- premere il tasto (#) per 5 secondi;
- premere il tasto (4) per disattivare

la retroilluminazione (default), il
tasto (5) per attivare I'accensione
di retroilluminazione per 3 secondi
dopo aver premuto un tasto

(non viene codificato) o il tasto

(6) per attivare I'accensione di
retroillminazione per 3 secondi
dopo aver premuto un tasto (viene
codificato);

- ripremere il tasto (#) e attendere il
segnale acustico per conferma.

Inserimento codice tastiera

Durante la procedura di inserimento
nuovo utente da quadro comando,
digitare sulla tastiera il codice da
associare (max. 8 cifre).

Premere [#] per confermare.

| tasti [0] [9] [*] potrebbero
non essere utilizzabili nel caso di
schede meno recenti.

Lintervallo tra I'inserimento
di una cifra e la successiva deve
essere inferiore a 5 secondi.

Funzionamento

Configurazione BUS

Digitando il codice correttamente, il
dispositivo emette un tono lungo e
si retro-illumina di verde.

Digitando il codice errato, il
dispositivo emette tre toni brevi e si
retro-illumina di rosso.

Configurazione R800 -
S0002M/P - S0001/2/4

Digitando il codice correttamente, il
dispositivo emette un tono lungo e
si retro-illumina di verde.

Digitando il codice errato il
dispositivo emette uno o tre

toni brevi a seconda del quadro
collegato.

Se il dispositivo & configurato
con quadri SO002M/P -
S0001/2/4, digitando per 5 volte
di seguito un codice errato, il
dispositivo si blocchera per 1
minuto.

LED di segnalazione stato
(o]

Configurazione BUS

Dispositivo
configurato e
comunica con il BUS.
Dispositivo non

Lampeggio

BT comunica con il BUS.
Dispositivo
Acceso impostato come
R800. Verificare le
impostazioni dei DIP.
Configurazione R800 -

S0002M/P - S0001/2/4

Dispositivo configurato e
alimentato correttamente.
Dispositivo non
connesso, non alimentato

Spento 0 non configurato.
Verificare le impostazioni
dei DIP.

Acceso




General precautions  for
installers
Read the instructions carefully

before beginning the installation
and act in accordance with the
manufacturer’s instructions.
o Installation, programming,
commissioning and maintenance
must only be carried out by
qualified, expert staff and in full
compliance with the applicable law.
e Before carrying out any cleaning
or maintenance, or replacing any
parts, disconnect the device from
the power supply.  Only use this
product for its intended purpose.
Any other use is hazardous. ¢ The
manufacturer cannot be held liable
for any damage caused by improper,
unreasonable or erroneous use.

A\ If the device is not powered by
a CAME control panel, make sure
that the supply voltage to the device
features a current limiter of no more
than 1.5A.

Dismantling and disposal
Dispose of the packaging and the
device responsibly at the end of its life
cycle, in compliance with the laws in
force in the country where the product
is used. The recyclable components are
marked with a symbol and the material
ID marker.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS
MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY
TIME AND WITHOUT NOTICE.

THE MEASUREMENTS, UNLESS
OTHERWISE STATED, ARE IN
MILLIMETRES.

Description

SELT2BDG - Recess-mounted BUS
CXN keypad selector, with 12 keys
and backlighting. RAL7024 gray
color.

Technical data

Power (W) 0.6
Current draw (mA) 40
Operating -20to
temperature (°C) +55
Protection rating (IP) 54
Insulation class III

Description of parts @3
© Casing

© Gasket

© Front frame

© Screws UNI6955 3.9 x 19
© Rubber gasket

@ Board protection cover
@ Keypad

© Front cover

© Status warning LED

Size @
Installation

Different types of connection for
multiple selectors are indicated in the
control panel instruction manual.

BUS configuration

A\ We recommend using a FROR 2
x 0.5 mm cable, maximum 50 m in
FAO1463M4A - 02/2021

length from the control board.

Do not use a shielded cable.
Connect the selector to the BUS
terminal.

Up to 7 BUS selectors can be
connected (keypad, transponder,
Bluetooth or key).

If there are multiple BUS selectors
connected in the system, set a unique
address for each selector using DIP 1
2 3. See figure B3

A\ If two selectors have the

same address on the BUS, the
backlighting flashes red.

Configuring R800 — S0002M/P
—S0001/2/4

/\ We recommend using a FROR 2
x 0.5 mm cable, maximum 30 min
length from the control board.
Connect the selector to terminals
A-B.

Set DIP 1 2 3 to OFF. See figure @3

Number of selectors that can
be connected

R800 / ON 2
S0002M  OFF 3
RSOOV2/  ON 4
S0002P OFF 4
$0001/ ON 0
S0002/

S0004 OFF 2

Selector backlighting

Configuring R800 — S0002M/P
-$0001/2/4

Set DIP 4 to ON to activate the
selector backlighting.

BUS configuration

Set DIP 4 to ON to activate and
adjust the intensity of the selector
backlighting.

Proceed as follows:

- press the (#) key for 5 seconds;

- press key (1) to activate minimum
backlight intensity and key (2) to
activate medium backlight intensity
(default) or key (3) to activate the
maximum backlight intensity;

- press the (#) key again and wait for
the confirmation signal.

Set DIP switch 4 to OFF to deactivate
the backlighting or activate the
backlighting for 3 seconds after
pressing a key.

Proceed as follows:

- press the (#) key for 5 seconds;

- press key (4) to deactivate the
backlighting (default), key (5) to
activate the backlighting for 3
seconds after pressing a key (it will
be not coded) or key (6) to activate
the backlighting for 3 seconds after
pressing a key (it will be coded);

- press the (#) key again and wait for
the confirmation signal.

Entering the keypad code

When entering a new user from the
control panel, enter the code to be
associated with it using the keypad
(max. 8 digits).

Press [#] to confirm.

The keys [0] [9] [*] may not be
usable on less recent models.

You have less than 5 seconds to
enter each digit.

Operation

BUS configuration

If you enter the code correctly, you
will hear a long beep and the device
back will light up green.

If you enter an incorrect code, you
will hear three short beeps and the
device back will light up red.

Configuring R800 — S0002M/P
—-S0001/2/4

If you enter the code correctly, you
will hear a long beep and the device
back will light up green.

If you enter an incorrect code, you
will hear either one or three short
beeps, depending on the control
panel that is connected.

If the device is configured with
S0002M/P — S0001/2/4 panels, if
you enter an incorrect code 5 times
consecutively, the device will lock
for 1 minute.

Status warning LED ©

BUS configuration

Device configured
and communicating
with the BUS.
Device not
communicating
with the BUS.
Device set as
On R800. Check the

DIP settings.

Configuring R800 — S0002M/P
—S0001/2/4

Device configured and

Flashing

Off

On
powered correctly.
Device not connected,
off not powered or not

configured. Check the
DIP settings.

Instructions générales pour
I'installateur

Lire attentivement les instructions
avant de commencer l'installation
et d'effectuer les interventions
comme indiqué par le fabricant. e
Linstallation, la programmation,
la mise en service et I'entretien
doivent étre effectués par du
personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur. ®
Avant toute opération de nettoyage,
d'entretien ou de remplacement
de pieces détachées, mettre
le dispositif hors tension. e Ce
produit ne devra étre destiné
qu'a l'utilisation pour laquelle il a
été expressément congu et toute
autre utilisation est a considérer
comme dangereuse. e Le fabricant
décline toute responsabilité en cas
d’éventuels dommages provoqués
par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables.

A\ Sile dispositif n’est pas alimenté
par une armoire CAME, s’assurer que
I'alimentation fournie au dispositif
prévoit bien une limitation du courant
ne dépassant pas 1,5 A.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif
dans la nature au terme du cycle de vie
de ce dernier, mais les éliminer selon
les normes en vigueur dans le pays

ol le produit est utilisé. Le symbole et
le sigle du matériau figurent sur les
composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL

EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES
MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET
SANS AUCUN PREAVIS. )

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES
EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION
CONTRAIRE.

Description

SELT2BDG - Clavier a code a
encastrer BUS CXN, 12 touches, avec
rétroéclairage bleu. Gris RAL7024.
Données techniques

Puissance (W) 0,6
Courant absorbé (mA) 40
Température de
fonctionnement (°C)
Degré de protection
(IP)

Classe d'isolation 1]

Description des parties B3
© Boitier

© Joint

© Cadre frontal

O Vis UNI6I55 3,9 x 19

© Joint d'étanchéité

@ Couvercle de protection de la carte
@ Clavier

© Couvercle frontal

© Voyant de signalisation d'état

Dimensions @
Installation

Pour la connexion de plusieurs
sélecteurs, les types de connexion
sont indiqués dans le manuel
d'installation de I'armoire de
commande.

-20 = +b5

54

Configuration BUS

A\ |l est recommandé d'utiliser

un cable FROR 2 x 0,5 mm d’une
longueur max. de 50 m par rapport a
la carte électronique.

Le cable ne doit pas étre blindé.
Connecter le sélecteur a la borne BUS.
Il est possible de connecter jusqu'a

un max. de 7 sélecteurs BUS
(transpondeur, bluetooth ou claviers

a code).

En cas d'installation avec connexion
de plusieurs sélecteurs BUS,
configurer une adresse univoque,
pour chaque sélecteur, en utilisant
les micro-interrupteurs 1, 2 et 3. Voir
figure 3.

A\ Siles deux sélecteurs
présentent la méme adresse sur le
BUS, le rétroéclairage clignote en
rouge.

Configuration R800 -
S0002M/P - S0001/2/4

A\ 1l est recommands d'utiliser

un cable FROR 2 x 0,5 mm d’une
longueur max. de 30 m par rapport
a la carte électronique.

Connecter le clavier aux bornes A-B.

Positionner les commutateurs DIP
1, 2 et 3 sur OFF. Voir figure (.

Nombre de sélecteurs

connectables

R800 / ON 2
S0002M OFF 3
R800 V2 / ON 4
S0002P OFF 4
S0001/ ON 0
S0002/

$0004 OFf; 2

Rétroéclairage sélecteur

Configuration R800 -
S0002M/P - S0001/2/4

Positionner le micro-interrupteur
DIP 4 sur ON pour activer le
rétroéclairage du sélecteur.

Configuration BUS

Positionner le micro-interrupteur
DIP 4 sur ON pour activer et régler
I'intensité du rétroéclairage du
sélecteur.

Procéder comme suit :

- appuyer sur la touche (#) pendant 5
secondes ;

- appuyer sur la touche (1) pour
activer 'intensité minimale du
rétroéclairage, sur la touche (2)
pour activer I'intensité moyenne du
rétroéclairage (par défaut) ou sur la
touche (3) pour activer I'intensité
maximale du rétroéclairage ;-
appuyer a nouveau sur la touche
(#) et attendre le signal sonore de
validation.

Positionner le micro-interrupteur
DIP 4 sur OFF pour désactiver le
rétroéclairage ou activer I'allumage
du rétroéclairage pendant 3 s apres
I'enfoncement d'une touche.
Procéder comme suit :

- appuyer sur la touche (#) pendant 5
secondes ;

- appuyer sur la touche (4) pour
désactiver le rétroéclairage (par
défaut), sur la touche (5) pour activer
I'allumage du rétroéclairage pendant
3 secondes apres I'enfoncement
d'une touche (qui n'est pas codée)
ou sur la touche (6) pour activer
I'allumage du rétroéclairage pendant
3 secondes apres I'enfoncement
d'une touche (qui est codée) ;

- appuyer a nouveau sur la touche
(#) et attendre le signal sonore de
validation.

Introduction code clavier

Durant la procédure d'introduction
du nouvel utilisateur depuis I'armoire
de commande, saisir sur le clavier le
code a associer (8 chiffres max.).
Appuyer sur [#] pour confirmer.

En cas de cartes moins
récentes, les touches [0] [9] [*]
pourraient ne pas étre utilisables.

L'intervalle de saisie entre un
chiffre et I'autre doit étre inférieur a
5 secondes.

Fonctionnement

Configuration BUS

A la saisie d'un code correct, le
dispositif émet un long bip et son
rétroéclairage devient vert.

A la saisie d'un code incorrect, le
dispositif émet trois bip courts et son
rétroéclairage devient rouge.

Configuration R800 -
S0002M/P - S0001/2/4

A la saisie d'un code correct, le
dispositif émet un long bip et son
retroéclairage devient vert.

A la saisie d’un code incorrect, le
dispositif émet un ou trois bip courts
en fonction de I'armoire connectée.

Si le dispositif est configuré
avec des tableaux S0002M/P

- S0001/2/4, a la saisie, 5 fois
de suite, d'un code incorrect, le
dispositif se bloque pendant 1
minute.

Voyant de signalisation
d'etat @

Configuration BUS
Dispositif configuré
Clignotement et communigquant
avec le BUS.
) Dispositif ne
Eteinte communiquant pas
avec le BUS.
Dispositif configuré
comme R800.
Allumée Controler les
configurations des
DIP.
Configuration R800 -

S0002M/P - S0001/2/4

Dispositif configuré et
alimenté correctement.
Dispositif déconnnecté,

hors tension ou non
configuré. Controler les
configurations des DIP.

Allumée

Eteinte

06Lwme npepynpeXxpeHns ans
Moﬂj‘mrﬁnkqay bexa ad

BHUMaTEsIbHO npouunTaiTe
VHCTPYKLIVK, npexae yem
NPUCTYMUTL K YCTAHOBKE W

BbIMOSHEHWIO ~ pab0T,  COrNacHo
KIII(aSaHVIﬂM (bvpMmblI-n3roToBUTENS. ©
OHT@)X, MPOrpamMMuUpPoBaHie, BBOA,
B 3KCMNyaTaumio W TeXHUYecKoe
06CNY)KMBAHNE [OMKHbI BbINONHATHCS
KBANM(ULMPOBAHHBIM 11 OMbITHBIM
MEPCOHAIOM B MOJHOM COOTBETCTBUM
C TPe6OBAHMAMI AENCTBYHOLLMX HOPM
6e3onacHocTu. @ [leper, BbIMoHEHEM
paboT M0 OQYUCTKE, TEXHUYECKOMY
06CTY)XMBAHMIO U 3aMeHe JeTanen
00eCTOYbTE  YCTPOMCTBO. © 370
u3genue  JOMKHO  MCMONb30BaThCA
VCKJIOYMTENBHO MO HA3HAYEHMIO.
JTio6oe apyroe NpMMEHeHNE CYNTaETCS
onacHbIM. ® [lpou3BoauTenb  He
HECET OTBETCTBEHHOCTW 3a Ylepo
B pesynbrateé  HempaBWUIbHOIO,
OLMOOYHOrO WM HEBPEXHOro
1CNOMb30BaHNS U3AeNs.

Ecnu  nuTaHne  ycTpoiicTea
OCYLLECTBNAETCS ~ He  OT  Onoka
ynpasnexns CAME, y6eauTech B TOM,
YTO OHO CHAGXEHO OrpaHNYKUTENEM
TOKa He 6onee 1,5A.

Ymnnusauus

He BbIGpachIBaiiTe ynakosky 1
YCTPOVCTBO COBMECTHO C ObITOBbIMM
OTXOZaMM. vamsmgme X B
COOTBETCTBUM C TPEOOBAHUAMM
3aKOHOZATENbCTBA, AENCTBYIOLLETO

B CTPaHE YCTaHOBKI 13Lenus.
MpurogHble 4ns NOBTOPHOMO
1CMIONb30BAHUA KOMIMOHEHTI
OTMEYEHbI CreLyanbHbIM CUMBOSIOM C
0603Ha4eHmem MaTelzpmaﬂa.
COLEPXAHVE 3TOr0 PYKOBO%CTBA
MOXET BbITb N3MEHEHO B JTOB0E
BPEMA BE3 MPELBAPUTENIBHOTO
YBENOMJTEHIA,

BCE PASMEPbI MPUBEZIEHI B
m_l{lggl/lMETPAX, ECNIV HE YKA3AHO

Onucaxue

SELT2BDG - Betpavsaemas
KoZoHabopHas knasuarypa LLIMHA
CXN, 12 KHOMOK, CUHAS MOACBETKA.
Cepbirt LgeT, RAL7024.

TexHuyeckune
XapaKTEpPUCTMKM

MotuHocTs (BT)
MoTpebnsiembiii ToK
(mA)

[lnanasoH paboumx
Temnepatyp (°C)
Knacc 3awmtel (IP) 54
Knacc nsonsuum 1l
OCHOBHblE KOMMOHEHTbI B3
i) Kopnyc

[poknaaka

B) Cynnopt

L) BunTbl UNI6955 3,9 x 19

B) YnnotHuTenbHas npoknaaka
6

7

0,6
40

-20 + +55

N

3alLmMTHAS KpbILLKA nnarbl
Knasuatypa
®poHTasbHas HaknaaKa

B) CBeTOANOAHbIA NHANKATOP
COCTOSHIAS

la6aputHble pasmepsl B
MoHTax

Tunbl COBAMHEHIA NP 5
MOAKITIOYEHNI HECKONbKMX YCTPOACTB
YMPaBJIeHNa YKasaHbl B PYKOBOACTBE
110 MOHTAXY 6/10Ka YNpaBigHus.

KoHthurypauust WwnHbl

/A Pexomenpyetcs MCNonb30BaTh
Kabenb FROR 2 x 0,5 mm ainHoin He
6onee 50 M OT NiaThl ynpaseHus.

3anpeLLeHo MCToNb30BaTb

©

(He KomMpyeTCs) UK KHoMky (6) ans
aKTVBALMI BKIKOYEHNS NOACBETKM
Ha 3 CeKyH/bl NOCne HaxaTus
KHOMKM (KO,EI,VIDyeTCﬂ#
- HOKMUTE KHOMKY (#) 1 LOXOUTECH
3BYKOBOrO CUrHana NoATBEPKAEHNS.
BBopa kopa

Mpy co3naHnm HOBOIO MOMb30BATENS
¢ 610Ka ynpasneHns BBeNTE Ha
KNnaBuaType NpucBanBaeMblil KOz
(Maxc. 8 undp).

Haxmute (#) 1N NOATBEPKAEHNS.
L1 Mcnonb3osanme kHomok [0]

[9] [*] MmOXeT 6bITb HEBO3MOXHO B
C/ly4ae MeHee HOBbIX Nnar.
VHTepBan BBOAA ABYX
nocnenyoLLmx Lugp JOMKEH
COCTaBNATb MEHEE 5 CEKYHA,.

MpnHUMN pa6oTbl

KoHthurypaums wmHbl

Mpu npasunbHOM BBOAE KoAa y
YCTPOWCTBO MOAACT A0 3BYKOBOA
CITHAT 1A BKIIOYATCS 3eNeHast

3KPaHNPOBaHHbII KABETb.
M0AKI04MTE YCTPOACTBO YNIPaBNEHNs
K LLUMHHON KNeMMe.

MOHO NOZKNIOYUTL 10 7 MPOBOHbIX
YCTPOICTB ynpaBneHns (KoSoHabopHbIx
KnaBuaryp, NpOKCUMUTH- )
cyuTbiBaTenei, bluetooth-momyneit um
KNto4en-BbIkovaTenen).

Ecnu B cucTeme noaKnioyeHo
HECKONbKO MPOBOAHbIX YCTPOCTB
ynpas/ieHus, HEOOXOANMO 3aJaTb
YHUKaJIbHbIN aApec ANs KaKA0ro
YCTPOICTBA, Ucnonb3ys DIP-
nepeknioyarenu 1, 2 n 3. Cmotpute
pucyHok .

A\ Echm [1B€ KO0HA00pHble
KnaBnaTypbl, NOAKNHOYEHHbIE K
LLIMHE, metoT 0aMHaKOBbINA agpec,
C3a/1 3aropaeTes v HaYnHaeT
MUraTh KPacHbIM CBETOAMOAHBIN
VHAMKATOP.

KoHthurypaums R800 -
S00 ZNMB -450001/2/4
A PEKOMGHﬂyETCﬂ MCNONb30BATb

ka6ens FROR 2 x 0,5 MM MofIcBETKA.
JnvHoM He 6onee 30 M OT nyiatbl Mp1 HenpasuNbHOM BBOZE KoAa
npaseHuns. YCTPOMCTBO MOZACT TPU KOPOTKMX

OOKMIOYINTE YCTPOACTBO
YNPaBMEHNs! K KoHTakTam A-B.

Yctanosute DIP-nepekntoyartenm 1,
2, 3 B nonoxeHue OFF. CmoTpute
pucyHok .

Kon-Bg nogknioyaembix
YCTPOWCTB ynpasneHus

3BYKOBbIX CUrHANA 1 BKITOYNTCA
KpacHad NoACBETKa.

KoH MlWBaL%m R800 -
S0002M/P - S0001/2/4

[pn npasunbHOM BBOZE Koaa ;
YCTPOWCTBO NOAACT [0 3BYKOBOW
CUrHan 1 BKIYKUTCA 3eneHasd
MOJCBETKA.

Mpu BBOAE HEMPABIILHOIO KOAA
YCTPOWCTBO M3AaCT OAUH U TPK
KOPOTKIX 3BYKOBbIX CUrHAa B
3aBMCUMOCTW OT NOAKITKOYEHHOI0

R800/ ON 2 6r10Ka ynpaBneHus.
S0002M OFF 3 Mpu KOHngrypame
CTPONCTBA C 610KamMm ynpaBneHns
RB00 V2/ ON 4 §0002NP - S0001/2/4, nocne
S0002P OFF 4 BBEEHNsA HEBEPHOro Koga 5 pas
S0001/ ON 0 ﬂgﬂ, mkwmawpa OTKNIO4YNTCA
50002/ CBETOAMOAHbIN MHAMKATO
S0004 o 2 CocTosHIS @ P
. KoHdhurypauus WiHbl

MopceeTka A’CTDOVICTBa
yNpas/ieHn

KoHdhmrypauus R800 - -
SO002MP - §000172/4 YCTpoicTeo
[In9 BKNIOYEHNA NOACBETKM HACTPOEHO 1
CTPOICTBA YrpaBeHis ycTaHouTe  Muraniue 00MeHvBaeTCs
IP-nepexnioyatent 4 B NONoXeH1e JiaHHbIMY C
ON. [LInHON.
KoHhurypaums wmnHbl OGMeH JaHHbIMU
[In91 BKNIOYEHNS 1 PErynupoBKL BLIKTI0YeH MEX[y YCTPOCTBOM
APKOCTH NOLCBETKM yCTp%I/lllgTBa 1 LUMHOW He
ynpaenexus yctaHosuTe DIP-
nepexnioyarent 4 B nonoxetue ON. npomc%oum.
BeinonHute cnepytolLme AencTBIA: YCTpOiACTBO
- HKMITE 11 yIepXKMBAIATE KHOMKY HaCTPOEHO Kak
() B TE4EHME 5 CEKYH; BknioyeH R800. MposepsTe

- HOKMUTE KHOMKy (1) ong
BKII04EHNS MOACBETKY C
MUHUMAJTBHOM SPKOCTbIO, KHOMKY
(2) Ans BKMOYEHNS NOLCBETKM

CO CPEJHUM YPOBHEM SPKOCTU

(M0 YMONYaHMIO) Ui KHOMKY (3)

[191 BKIIOYEHUS MOLCBETKN C
MaKC/MaibHbIM YPOBHEM SIDKOCTH;

- HOXXMUTE KHOMKY (#) 1 0XaUTECH
3BYKOBOIO CUrHasa NoATBEPXKAEHMS.

HacTpoviku DIP-
nepekntoyarenei.

S0005/B ™ 400017072

YCTPOWICTBO
YcraHosuTe DIP-nepekntoyatens 4 8 BKITIoYeH HACTPOEHO 1
nonoxenne OFF gns oTkmioyeHns NOAKITIOYEHO
B0 NOACBETKN Ha 3 CoKYHA TRREUTEHO.
nocne HaxaTus KHOMKK. YCTPOWCTBO He
Boinonnute cnepytolme AeicTeus: COBJIEHEHO, He
T DI Oy ropcoseo
= HaXMUTE KHOMKY (4) Ans BbikioueH He HaCTPOEHO.
OTKJTIOYEHNS NOACBETKY (M0 lMposepbTe
ymonuaHvio), KHOMKy (5) AnA HacTpoiiku DIP-
AKTVBALWMK BKIKOYEHNS NOACBETKM Ha nepeKmiovaTeneii.

3 CEKyHIIbl NOCIE HAXATUS KHOMKM




